Saludos para todos mis alumnos preferidos 
TRABAJO PARA 4º ESO
Tenéis que hacer un trabajo sobre la crisis económica que se está gestando ahora en España y en el resto del mundo, comparándola con la que ya estudiamos de 1929.
Para ello debéis investigar las medidas que se están adoptando actualmente desde el gobierno español y también en la Unión Europea para intentar minimizar las consecuencias.
Podríais hacer una doble columna en donde anotaréis los siguientes epígrafes: 
· CAUSAS
· GRUPOS SOCIALES MÁS AFECTADOS
· MEDIDAS ADOPTADAS para intentar afrontarlas
· CONSECUENCIAS
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Después realizáis un pequeño trabajo (podéis incluir algún gráfico) desarrollando toda la información que habéis recogido y añadiendo unas CONCLUSIONES personales en donde aportéis vuestro punto de vista sobre la forma de resolverlas.
También quiero que incluyáis vuestras impresiones sobre lo que estáis viviendo en primera persona: el confinamiento, la preocupación de personas cercanas por sus puestos de trabajo, el miedo al contagio, las formas en que habéis afrontado toda esta situación… 
Si os apetece profundizar más podéis añadir la crisis de 2008 en otra columna y compararla con las dos anteriores. Veréis que fue totalmente distinta.

Espero que todos estéis muy bien y que no os aburráis mucho. Aprovechad para hacer esas cosas para las que no teníais tiempo, olvidaros a ratos de las redes sociales y mirad a vuestro lado a ver si hay alguien que necesita vuestra atención y un gesto de cariño. 

“One kiss  and  see us son”

Si necesitáis preguntar alguna duda podéis escribir a mi correo
balsamaria@hotmail .com
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